
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої та за участю заступника міського голови з
питань  діяльності  виконавчих органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулась
робоча нарада з підготовки до відзначення 267-ї  річниці з дня заснування
Кропивницького  з  керівниками  виконавчих  органів.  Мова  йшла  про
визначення концепції щодо відзначення Дня міста з урахуванням дотримання
карантинних обмежень,  пов'язаних  з  поширенням  короновірусної  інфекції
COVID-19.

27  липня під  головуванням  голови  конкурсної  комісії  Віктора
Кухаренка  відбулося  засідання  конкурсної  комісії  з  визначення  виконавця
послуг з вивезення побутових відходів у місті Кропивницькому.

Вирішено  відхилити  конкурсні  пропозиції  учасників
ТОВ  «ЕКОСТАЙЛ»  та  ТОВ  «ЕКО-БОКС»  і  визнати  конкурс  на  надання
послуг з вивезення побутових відходів у місті Кропивницькому таким, що не
відбувся.

27  липня  начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуто питання:  про своєчасне скошування бур’янів на  прилеглих
територіях спортивних шкіл; про підготовку до початку навчального року у
ДЮСШ; про підготовку до відзначення 30-річчя Незалежності України.

Діалог влади з народом

27 липня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  про  пониження
рівня води в річці Інгул в центральній частині міста.  Така потреба виникла
через реконструкцію водогону. 
 

27  липня  відбувся  брифінг заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  та  начальника
управління охорони здоров’я Оксани Макарук. Мова йшла про ситуацію, яка
склалася довкола КНП “Територіальне стоматологічне об’єднання”.

Два  роки  тривав  процес  реорганізації.  Підприємство  не  спромоглося
налагодити  роботу  в  нових умовах.  Нині  маємо досить  складну ситуацію,
коли за результатами роботи в першому півріччі 2021 року накопичилася 
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двомільйонна заборгованість із заробітної плати. Це при тому, що кожного
року  з  міського бюджету  виділялися  кошти на  його підтримку,  а  цьогоріч
передбачено 4,3 мільйона гривень. 

27 липня відбувся брифінг заступника начальника управління молоді
та спорту Катерини Черкасської. Мова йшла про оздоровлення та відпочинок
дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

На організацію відпочинку дітей з міського бюджету було передбачено
кошти  у  сумі  1  450  тис.  грн.  Станом  на  сьогодні  в  табори  відпочинку  і
оздоровлення путівки оформили 269 дітей пільгових категорій віком від 7 до
17 років.  Наразі 32 дитини відпочивають в таборі. З 03 серпня планується
оздоровити 89 дітей. Тривалість однієї зміни - 21 день. 

Всі заходи з оздоровлення відбуваються з дотриманням усіх санітарних
норм  та  протиепідемічних  заходів,  постанов  ГДСЛУ,  рекомендацій
Національної поліції. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


